

ΠΟΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΕΙΚΤΩΝ ΕΚΡΟΣΗ ΚΑΙ ΑΙΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ / ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΛΟΧΕΣ

ΛΕΩΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Δείκτες εκρωςών

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΛΟΧΕΣ
ΤΙΜΕ που συμμετέχουν σε προγράμματα εξειδικευμένης καθοδήγησης	Αριθμός	13.640	1.280	Η τιμή βάσης προσέρχεται από τις Κοινωνικές Ασφάλισεις (έτος 2005). Από τα στοιχεία αυτά έχουν αφαιρεθεί τα νοικοκυριά (τα οποία φυσικά είναι εκτός ομάδας στόχου). Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων, από στοιχεία του σχετικού φορέα, σύμφωνα με κοστολόγηση των σχετικών δράσεων.
ΜΜΕ που συμμετέχουν σε προγράμματα εξειδικευμένης καθοδήγησης	Αριθμός	8.430	250	Η τιμή βάσης προέρχεται από τις Κοινωνικές Ασφάλισεις (έτος 2005). Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων, από στοιχεία του σχετικού φορέα, σύμφωνα με κοστολόγηση των σχετικών δράσεων.
Επενδύματα που πιστοποιούνται	Αριθμός	110	20	Η τιμή βάσης προσέρχεται από τον αριθμό για τη δράση φορέα (ΑΝΑΔ) και περιλαμβάνει την παραδοχή ότι αυτός είναι ο αριθμός των επενδύματων για τα οποία μπορεί να εφαρμοστεί διαδικασία πιστοποίησης. Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί σε συνεργασία με το φορέα, σύμφωνα με τα υπάρχοντα δεδομένα και δυνατότητες για πιστοποίηση εντός της προγραμματικής περιόδου.

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ
Στέλεχη Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης που καταρτίζονται	Αριθμός	-	3.100	<p>Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα σχετικών στοιχείων, προκειμένου να εξαχθεί η τιμή βάσης, με δεδομένο ότι δεν έχει ακόμη καθορισθεί η «επιλέξιμη» ομάδα - στόχος, σε σχέση με τις ανάγκες (Δημόσια Διοίκηση και Τοπική Αυτοδιοίκηση).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί, σύμφωνα με την εμπειρία των σχετικών φορέων από προηγούμενα προγράμματα μη συγχρηματοδοτούμενα από τα διαρθρωτικά ταμεία.</p>
Εκπαιδευτικοί που ετησιογράφονται	Αριθμός	-	1.800	<p>Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα σχετικών στοιχείων, προκειμένου να εξαχθεί η τιμή βάσης, με δεδομένο ότι οι σχεδιαζόμενες δράσεις αφορούν σε ειδικές κατηγορίες εκπαιδευτικών, οι οποίοι θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων, σύμφωνα με την εμπειρία και στοιχεία του αρμόδιου φορέα (ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ).</p>
Ωφελούμενοι συστήματος μαθητείας	Αριθμός	-	2.400	<p>Δεν θεωρήθηκε σκόπιμο να οριστεί τιμή βάσης, με δεδομένα, αφενός την ευρύτητα των ομάδων στόχου των σχετικών δράσεων, αφετέρου το γεγονός ότι το σύστημα μαθητείας είναι υπό αναμόρφωση και ως εκ τούτου επηρεάζεται η «επιλέξιμη» ομάδα στόχος.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί σε συνεργασία με τον αρμόδιο φορέα, σύμφωνα με τα υπάρχοντα δεδομένα και δυνατότητες εντός της προγραμματικής περιόδου.</p>

Δείκτες αποτελεσμάτων

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ
Συμμετοχή στη δια βίου μάθηση (25-64 ετών)	Ποσοστό	5,9%	7,7%	Η τιμή βάσης προέρχεται από στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας Κύπρου για το έτος 2005.
Βαθμός διείσδυσης δράσεων εξειδικευμένης καθοδήγησης και κατάρτισης στις ΠΜΕ	Ποσοστό	-	9,3%	Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των προγραμματιζόμενων εκποδών επί της αντίστοιχης τιμής βάσης.
Βαθμός διείσδυσης δράσεων εξειδικευμένης καθοδήγησης και κατάρτισης στις ΜΜΕ	Ποσοστό	-	3,0%	Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των προγραμματιζόμενων εκποδών επί της αντίστοιχης τιμής βάσης.

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΟΧΕΣ
Ποσοστό εξαγγελιάτων που πιστοποιούνται	Ποσοστό	-	18,2%	Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των προγραμματιζόμενων ειςροών επί της αντίστοιχης τιμής βάσης.
Δημιουργία Απασχόλησης κατά την υλοποίηση των δράσεων του Αξονα Προτεραιότητας	Ανθρώπινη (ισοδύναμο 12 μηνών)	-	1.550	Η εκτίμηση της απαιτούμενης απασχόλησης σε ανθρώπινη, λόγω της προσώρινης φύσης της, πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ενός μοντέλου, το οποίο επεξεργάζεται διακριδικές ροές και σχέσεις, που αναπτύσσονται στην οικονομία από την εφαρμογή των παρεμβάσεων του Προγράμματος. Πιο συγκεκριμένα, η εκτίμηση γίνεται βάσει της ποιοτικής και ποσοτικής έκφρασης και σύνδεσης των δράσεων με τους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας.

Λίστας επιτάσεων

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΕΞΟΛΙΜΙΑΡΧΑΟΧΕΣ
Δημιουργία μικτών θέσεων Απασχόλησης	Αριθμός	-	180*	<p>Η εκτίμηση της δημιουργούμενης απασχόλησης σε αριθμό νέων άμεσων μικτών θέσεων απασχόλησης, πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ενός μοντέλου, το οποίο ετεξεργάζεται διακλαδικές ροές και σχέσεις, που αναπτύσσονται στην οικονομία από την εφαρμογή των παρεμβάσεων του Προγράμματος. Πιο συγκεκριμένα, η εκτίμηση γίνεται βάσει της ποσοτικής και ποσοτικής έκφρασης και σύνδεσης των δράσεων με τους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας ή βασικούς τομείς που ενδεχομένως ανταποχούν τα ολοκληρωθέντα έργα / δράσεις.</p>

* να σημειωθεί ότι κύριος στόχος των δράσεων ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης είναι η κάλυψη ποιοτικών θέσεων εργασίας παρά η δημιουργία νέων

ΑΕΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2: ΔΙΕΡΥΝΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ

Δείκτες εκποών

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΜΗΤΡΑΔΟΣΕΙΣ
Νέες ΔΥΔΑ που δημιουργούνται	Αριθμός	14	2	<p>Η τιμή βάσης προέρχεται από τις προγραμματιζόμενες εκποές της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου (Πρόγραμμα για το Στόχο 3, 2004-2006).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί σε συνεργασία με τον αρμόδιο φορέα, σύμφωνα με τα υπάρχοντα δεδομένα και δυνατότητες, εντός της προγραμματικής περιόδου.</p>
Ανεργοί που καταρτίζονται	Αριθμός	20.000	2.350	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον αριθμό των ανέργων για το έτος 2005 : πηγή Eurostat EU LFS (2006).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος αντίστοιχων υλοποιούμενων δράσεων, λαμβανομένων υπόψη των όρων υλοποίησης των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων.</p>
Γυναικές από το μη ενεργό πληθυσμό που καταρτίζονται	Αριθμός	94.000	1.000	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον μη ενεργό γυναικείο πληθυσμό για το έτος 2005: πηγή Eurostat EU LFS (2006).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος αντίστοιχων υλοποιούμενων δράσεων, λαμβανομένων υπόψη των όρων υλοποίησης των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων.</p>

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΟΧΕΣ
Ωφελούμενα άτομα ευπαθών κοινωνικά ομάδων που εντάσσονται σε προγράμματα εργασιακής και κοινωνικής ένταξης	Αριθμός	18.000	1.200	<p>Η τιμή βάσης προέρχεται από στοιχεία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και αναφέρεται στον αριθμό των ληπτών δημοσίου βοηθήματος (Εκθεση Προόδου ΕΠΠΜ).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων, σύμφωνα με την εμπειρία και στοιχεία του αρμόδιου φορέα.</p>
Ωφελούμενοι προγραμμάτων κοινωνικής φροντίδας και απασχόλησης (παιδιά, ηλικιωμένοι, ΑμεΑ και άλλα εξαρτώμενα άτομα)	Αριθμός	-	700	<p>Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα σχετικών στοιχείων και προηγούμενης σχετικής εμπειρίας, προκειμένου να εξαχθεί η τιμή βάσης.</p> <p>Η τιμή στόχος τίθεται με δεδομένη τη φύση της παρέμβασης, με σκοπό την αποδεδειγμένη των γυναικών, προκειμένου να ενταχθούν στην αγορά εργασίας. Υπολογίζεται με βάση τον εκτιμώμενο στόχο του αντίστοιχου δείκτη αποτελέσματος, έχοντας ως βάση το μοναδιαίο κόστος της παρέμβασης.</p>
Ωφελούμενοι μετανάστες από ενέργειες προκατάρτισης	Αριθμός	71.500	10.000	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον αριθμό των μεταναστών για το έτος 2005 : πηγή Έρευνα Εργατικού Δυναμικού Στατιστικής Υπηρεσίας Κύπρου.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με βάση το μέσο μοναδιαίο κόστος των προγραμματιζόμενων αντίστοιχων δράσεων, λαμβανομένων υπόψη των όρων εφαρμογής τους.</p>

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΡΤΗΣΕΙΣ
Βαθμός διεύθυνσης δράσεων προοικουμένης στους μεταναστευτές	Ποσοστό	71.500 ⁽⁴⁾	2.0%	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον αριθμό των μεταναστών για το έτος 2005 : πηγή Έρευνα Εργατικού Δυναμικού Στατιστικής Υπηρεσίας Κύπρου.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των εκτιμώμενων κατ' έτος αφελουμένων μεταναστών επί της τιμής βάσης.</p>
Δημιουργία απασχόλησης κατά την υλοποίηση των δράσεων	Ανθρώπινη (ισοδύναμο 12 μηνών)	-	900	<p>Η εκτίμηση της απαιτούμενης απασχόλησης σε ανθρώπινη, λόγω της προσωρινής φύσης της, πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ενός μοντέλου, το οποίο επεξεργάζεται διακριτικές ροές και σχέσεις, που αναπτύσσονται στην οικονομία από την εφαρμογή των παρεμβάσεων του Προγράμματος. Πιο συγκεκριμένα, η εκτίμηση γίνεται βάσει της ποιοτικής και ποσοτικής έκφρασης και σύνδεσης των δράσεων με τους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας.</p>

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ
Βαθμός διείδυσης δράσεων κατάρτισης στους ανέργους κατ' έτος	Ποσοστό	20.000	1,7%	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον αριθμό των ανέργων για το έτος 2005 : πηγή Eurostat EU LFS (2006).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των εκτιμώμενων κατ' έτος καταρτιζόμενων ανέργων επί της τιμής βάσης.</p>
Βαθμός διείδυσης δράσεων κατάρτισης στον αδρανή γυναικείο πληθυσμό κατ' έτος	Ποσοστό	94.000	0,15%	<p>Η τιμή βάσης αφορά στον μη ενεργό γυναικείο πληθυσμό για το έτος 2005 : πηγή Eurostat EU LFS (2006).</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί ως ποσοστό των εκτιμώμενων κατ' έτος καταρτιζόμενων γυναικών επί της τιμής βάσης.</p>
Συμμετοχή ατόμων ευπαθών κοινωνικά ομάδων σε προγράμματα εργασιακής και κοινωνικής ένταξης	Ποσοστό	2,2%	6,7%	<p>Η τιμή βάσης προέρχεται από τις προγραμματιζόμενες εκροές της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου (Πρόγραμμα για το Στόχο 3, 2004-2006, ως ποσοστό επί της αντίστοιχης τιμής βάσης. Πρόκειται δηλαδή για το αναμενόμενο ποσοστό ωφελουμένων της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί, με βάση τις προγραμματιζόμενες εκροές από τις σχετικές δράσεις του Άξονα και παρουσιάζει αύξηση του δείκτη κατά 4,5 ποσοστιαίες μονάδες από την τιμή βάσης.</p>
Τυναίκες που αποδεσμεύονται από τη φροντίδα εξαρτώμενων ατόμων	Αριθμός	-	250	<p>Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα σχετικών στοιχείων και προηγούμενης σχετικής εμπειρίας, προκειμένου να εξαχθεί η τιμή βάσης.</p> <p>Η τιμή στόχος έχει υπολογισθεί με παραδοχές, εκτιμώντας το μέσο μοναδιαίο κόστος των σχεδιαζόμενων σχετικών δράσεων.</p>

Δείκτης επιπτώσεων

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΧΟΛΙΑ/ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ
Δημιουργία μικτών θέσεων Απασχόλησης	Αριθμός	-	114*	Η εκτίμηση της δημιουργούμενης απασχόλησης σε αριθμό νέων άμεσων μικτών θέσεων απασχόλησης, πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ενός μοντέλου, το οποίο επεξεργάζεται διακλαδικές ροές και σχέσεις, που αναπτύσσονται στην οικονομία από την εφαρμογή των παρεμβάσεων του Προγράμματος. Πιο συγκεκριμένα, η εκτίμηση γίνεται βάσει της ποσοτικής και ποσοτικής έκφρασης και σύνδεσης των δράσεων με τους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας ή βασικούς τομείς που ενδεχομένως αντιγράφουν τα ολοκληρωθέντα έργα / δράσεις.

* να σημειωθεί ότι κύριος στόχος των δράσεων ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης είναι η κάλυψη ποσοτικών θέσεων εργασίας παρά η δημιουργία νέων